
Muy Buena 1,9

Buena 19,3

Regular 43,2

Mala 21,4

Muy mala 10,8

No sabe 3,2

No contesta ,2

Total 100

Mejor 21,7

Igual 53,5

Peor 19,0

No sabe 5,4

No contesta ,4

Total 100

Mejor 21,8

Igual 50,2

Peor 15,6

No sabe 11,9

No contesta ,5

Total 100

Muy Buena 1,9

Buena 19,2

Regular 44,0

Mala 25,4

Muy mala 7,2

No sabe 2,1

No contesta ,2

Total 100

Mejor 31,7

Igual 48,1

Peor 16,5

No sabe 3,5

No contesta ,2

Total 100



Mejor 24,5

Igual 49,9

Peor 13,8

No sabe 11,4

No contesta ,4

Total 100

Desempleo 31,0
El agua 11,7

Los políticos, los partidos y la política en general 8,6

Problemas de índole económica 5,8

La inmigración 5,0

Calidad del empleo 4,8

La corrupción y el fraude 4,3

Las pensiones 4,3

Sanidad 3,9

Otras respuestas 18,5

Ninguno ,0
No sabe 1,8
No contesta ,1
Total 100

Muy Buena 2,1

Buena 21,5

Regular 41,9

Mala 21,2

Muy mala 8,4

No sabe 4,6

No contesta ,3

Total 100

Muy Buena ,7

Buena 12,1

Regular 37,6

Mala 26,5

Muy mala 9,7

No sabe 13,2

No contesta ,3

Total 100



Muy Buena ,3

Buena 10,2

Regular 24,8

Mala 22,9

Muy mala 20,7

No sabe 20,0

No contesta 1,2

Total 100

Muy Buena ,4

Buena 12,8

Regular 36,4

Mala 21,5

Muy mala 7,7

No sabe 19,8

No contesta 1,4

Total 100

Valora No conoce N.S N.C

Asamblea Regional de Murcia 67,4 24,1 7,9 ,6

Gobierno de la Comunidad Autónoma 80,7 13,8 4,9 ,6

Tribunal Superior de Justicia de la Región de Murcia 68,2 23,9 7,2 ,7

Consejo de la Transparencia de la Región de Murcia 32,4 62,3 4,9 ,4

Consejo Económico y Social de la Región de Murcia 33,9 60,1 5,2 ,8

Media
Desviación
típica N válido

Asamblea Regional de Murcia 5,47 1,90 (702)

Gobierno de la Comunidad Autónoma 4,95 2,17 (840)

Tribunal Superior de Justicia de la Región de Murcia 5,39 2,25 (710)

Consejo de la Transparencia de la Región de Murcia 4,15 2,37 (337)

Consejo Económico y Social de la Región de Murcia 4,50 2,16 (353)

Un Estado con un único Gobierno Central sin autonomías 17,1
Un Estado con CCAA, pero en el que algunas competencias como educación o sanidad
estuviesen centralizadas

39,1

Un Estado con CCAA como en la actualidad 28,2
Un Estado en el que las CCAA tengan mayor autonomía que en la actualidad 10,1
Un Estado en que se reconociese a las CCAA la posibilidad de convertirse en estados
independientes

1,9

No sabe 3,4
No contesta ,2
Total 100,0



Los cargos públicos que se encuentren imputados en causas judiciales deberían dimitir de
manera inmediata

64,8

Los cargos públicos que se encuentren imputados no deberían dimitir hasta que no se iniciase
el procedimiento

6,9

Los cargos públicos que se encuentren imputados en causas judiciales no deberían dimitir
hasta sentencia condenatoria

24,0

No estoy de acuerdo con ninguna de las anteriores 1,3
No sabe 2,7
No contesta ,2
Total 100,0

Mucho 70,1

Bastante 24,2

Poco 3,8

Nada 1,0

No contesta ,9

Total 100

PP 30,4

PSOE 21,0

Ciudadanos 8,3

Podemos 7,0

VOX 3,8

No sabe 21,6

No contesta 7,9

Total 100

PP 24,3

PSOE 24,4

Ciudadanos 15,6

Podemos 11,1

VOX 7,2

No sabe 13,2

No contesta 4,2

Total 100

PP 23,2

PSOE 22,5

Ciudadanos 14,1

Podemos 8,9

VOX 6,4

No sabe 15,9

No contesta 8,9

Total 100

PP 23,7

PSOE 15,0

Ciudadanos 6,4

Podemos 5,4

VOX 3,3

No sabe 38,7

No contesta 7,5

Total 100

PP 27,8

PSOE 18,9

Ciudadanos 11,6

Podemos 8,1

VOX 4,7

No sabe 23,5

No contesta 5,4

Total 100



Valora No conoce N.S N.C

Fernando López Miras 67,4
28,5 3,3 ,8

Diego Conesa 41,4
54,4 3,6 ,7

Óscar Urralburu 26,2
69,5 3,7 ,6

Isabel Franco 11,9
85,3 2,2 ,6

Alberto Garre 37,6
58,5 3,4 ,6

Pascual Salvador Hernández 10,4
86,0 3,1 ,6

Pedro Sánchez 93,8
4,0 1,5 ,7

Pablo Casado 88,3
8,5 2,4 ,8

Pablo Iglesias 94,4
3,2 1,7 ,7

Albert Rivera 90,0
6,1 3,2 ,7

Santiago Abascal 72,0
25,0 2,2 ,8

Media
Desviación
típica N válido

Fernando López Miras
4,37 2,62 (702)

Diego Conesa
4,35 2,40 (431)

Óscar Urralburu
3,83 2,69 (273)

Isabel Franco
2,84 2,49 (124)

Alberto Garre
4,36 2,33 (391)

Pascual Salvador Hernández
3,06 2,60 (108)

Pedro Sánchez
3,84 2,79 (976)

Pablo Casado
4,15 2,77 (919)

Pablo Iglesias
2,98 2,67 (983)

Albert Rivera
4,69 2,37 (937)

Santiago Abascal
2,90 3,02 (750)

Mucha 7,2

Bastante 19,0

Poca 35,7

Ninguna 20,0

No sabe 17,2

No contesta ,9

Total 100

Mucha 2,8

Bastante 15,4

Poca 30,1

Ninguna 19,2

No sabe 31,1

No contesta 1,4

Total 100



Sí, con toda seguridad 76,6

Probablemente sí 11,4

Probablemente no 5,7

Seguro que no 4,1

No sabe 2,2
No contesta ,0
Total 100

Sí 75,4

No 24,6

No contesta ,0

Total 100

Partido Popular 21,9

Partido Socialista 20,1

Ciudadanos 12,0
Podemos 8,1

Izquierda Unida 2,0

Somos Región ,9

VOX 5,7
PACMA 1,2

MC Cartagena ,6

Otros ,5

En blanco/nulo 2,4

No votaría 2,6
No sabe/ aún no lo tiene decidido 18,8
No contesta 3,3
Total 100

Partido Popular 13,5

Partido Socialista 16,3

Ciudadanos 19,9

Podemos 4,3

Izquierda Unida 2,8

Somos Región ,7

VOX 2,8

PACMA 2,8

MC Cartagena 1,1

Otros ,7
Ninguno 15,6

No sabe 13,5

No contesta 6,0
Total 100



Por el candidato a Presidente de la Región de Murcia 2,0

Porque es mi partido 20,9
Porque es el que está más capacitado par gobernar la Región de Murcia 13,2

Porque es el que mejor representa las ideas de gente como yo 39,0

Para evitar que gane otro partido 4,3

Porque ha hecho una buena gestión estos años la frente del gobierno regional 2,5

Porque tiene un proyecto de futuro para la Región de Murcia 3,0

Porque es necesario que se produzca un cambio en el gobierno regional 10,8

Porque es la única forma de que haya un verdadero gobierno de izquierdas en la Región de
Murcia

2,6

No contesta 1,6
Total 100

Sí 47,6

No 43,9

No sabe 7,9

No contesta ,6

Total 100

Partido Popular 19,8

Partido Socialista 18,8

Ciudadanos 20,0
Podemos 12,9

Izquierda Unida 5,0

Somos Región ,4

VOX 6,3
PACMA 1,6

MC Cartagena ,4

Otros ,2

En blanco/nulo ,0

No votaría ,4

No sabe/ aún no lo tiene decidido 13,1

No contesta 1,2
Total 100

Partido Popular 70,2

Partido Socialista 12,2

Ciudadanos 2,4
Podemos 1,0

Izquierda Unida ,0

Somos Región ,1

VOX 2,4
PACMA ,0

MC Cartagena ,0

Otros ,3
No sabe 10,7
No contesta ,8

Total 100



Partido Popular 26,0

Partido Socialista 25,6

Ciudadanos 15,6
Podemos 8,1

Izquierda Unida 2,6

Somos Región 1,1

VOX 6,4
PACMA 1,3

MC Cartagena ,5

Otros 1,6
No sabe 7,6
No contesta 3,6
Total 100

Un gobierno del Partido Popular con Ciudadanos y VOX 18,3

Un gobierno del Partido Popular y Ciudadanos 27,4

Un gobierno del PSOE y Ciudadanos 16,4

Un gobierno del PSOE con Ciudadanos y Podemos 22,7

No sabe 9,6
No contesta 5,6
Total 100

Sí 25,0

No 65,0

No sabe 9,0

No contesta 1,0

Total 100

Muy grandes 20,1

Bastante grandes 41,4

Pequeñas 25,0

Casi inexistentes 7,4

No existen desigualdades 2,6

No sabe 3,3
No contesta ,3
Total 100

Mucho 21,6

Bastante 29,6

Poco 27,0

Nada 19,1

No contesta 2,7

Total 100



Mejor 1,1

Igual 23,0

Peor 72,8

No sabe 2,9

No contesta ,3

Total 100

Mejor 3,4

Igual 31,3

Peor 58,0

No sabe 6,8

No contesta ,5

Total 100

Mejor 6,1

Igual 38,4

Peor 51,9

No sabe 3,4

No contesta ,3

Total 100

Mejor 2,2

Igual 33,6

Peor 60,6

No sabe 3,2

No contesta ,4

Total 100

Mejor 3,9

Igual 84,0

Peor 9,4

No sabe 2,5

No contesta ,2

Total 100

Mejor 3,5

Igual 31,2

Peor 59,5

No sabe 5,1

No contesta ,8

Total 100

Mejor 6,1

Igual 19,1

Peor 71,6

No sabe 2,9

No contesta ,3

Total 100

Mejor 4,4

Igual 45,0

Peor 42,2

No sabe 7,7

No contesta ,8

Total 100

Mucho 7,4

Bastante 28,4

Poco 38,6

Nada 14,4

No sabe 10,5

No contesta ,7

Total 100,0

Mucho 14,4

Bastante 46,6

Poco 21,4

Nada 5,4

No sabe 11,0

No contesta 1,2

Total 100

Mucho 7,8

Bastante 40,2

Poco 30,9

Nada 8,1

No sabe 11,9

No contesta 1,1

Total 100

Mucho 19,3

Bastante 37,3

Poco 18,0

Nada 9,4

No sabe 14,5

No contesta 1,5

Total 100

Mucho 3,6

Bastante 8,5

Poco 18,7

Nada 50,6

No sabe 16,6

No contesta 1,9

Total 100

Media 5,12

N Válido (996)



Partido Popular 31,0

Partido Socialista 18,9

Ciudadanos 10,9
Podemos 9,7

Izquierda Unida 2,6

VOX ,4
PACMA ,7

MC Cartagena ,0

Otros ,5

No tenía edad 3,5

En blanco/nulo 1,8

No votó 9,6
No sabe 7,3
No contesta 3,2
Total 100

Analfabeto 1,4
No estudios oficiales pero sabe leer y escribir 6,3
Primarios 18,9

Secundarios 29,5

Formación Profesional 19,9
Universitarios de grado medio o asimilados 9,0
Universitarios de grado superior 14,4
Otros estudios no reglados ,2
No contesta ,3

Total 100

Trabaja 47,1
Jubilado/a o pensionista 23,1

Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3,1
En paro y ha trabajado antes 9,9
En paro y busca su primer empleo ,5
Estudiante 9,4
Trabajo doméstico no remunerado 4,5
Otra situación 2,0
No contesta ,5
Total 100


